

KUPNÍ SMLOUVA č. 002/2024

uzavřená dle dohody smluvních stran dle § 1724 a násl. ve vztahu k § 2079 Zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník v platném znění

Prodávající:

Společnost: **K Oil Šikl s.r.o.**
zapsaná v VR vedeném u MS v Praze, oddíl C, vložka 244501

Se sídlem: Voctářova 2436/3b, Libeň, 180 00 Praha 8
IČ: 04236114
DIČ: CZ04236114,
Zastoupená: Ing. Ondřej Šikl - jednatel

(dále jen prodávající)

Kupující:

Společnost: **Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s.**
Se sídlem: Sportovní 656/1, Drahovice, 360 01 Karlovy Vary
IČO: 48364282
DIČ: CZ48364282
Telefon: ██████████
Zastoupená: Ing. Lukášem Siřínkem, místopředsedou představenstva, pověřeným řízením společnosti

(dále jen kupující)

Článek 1 Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu prostřednictvím bezobslužné čerpací stanice K Oil Šikl s.r.o., umístěné na adrese Nádražní 2155, 356 01 Sokolov, zboží dále uvedené:

• motorová nafta

Kupující se zavazuje řádně dodané zboží dle ve smlouvě dojednaných podmínek převzít a zaplatit kupní cenu. Pro odběr se stanovuje limit na vyčerpání pohonných hmot v objemu 1000 l motorové nafty na jeden kalendářní měsíc.

Článek 2 Kupní cena

Kupní cena za zboží se stanoví dle referenční ceny uvedené na výdejních stojanech na čerpací stanici. Zde uvedená cena je za 1 l stočený a je včetně spotřební daně a daně z přidané hodnoty.

Článek 3 Splatnost kupní ceny

Kupní cena odebraného zboží bude fakturována v intervalu "kalendářní měsíc". Nestanoví-li tato smlouva jinak, splatnost faktury (kupní ceny) je 14 dní ode dne uskutečnění zdanitelného plnění, pro účely této smlouvy je datem zdanitelného plnění vždy poslední kalendářní den daného kalendářního měsíce.

Faktura bude kupujícímu odeslána na jeho e-mailovou adresu: ██████████

Faktura bude kupujícímu odeslána nejpozději do 5 dnů ode dne uskutečnění zdanitelného plnění. Nebude-li faktura kupujícímu doručena v uvedené lhůtě, splatnost faktury (kupní ceny) je 10 dnů ode dne doručení faktury.

Prodávající má právo v případě prodlení úhrady splatné faktury další dodávky zboží neuskutečnit a kupujícímu účtovat úrok z prodlení ve výši 0.05% z dlužné částky za každý den prodlení úhrady.

Článek 4 Reklamacce vad

Množstevní vady je nutno uplatnit ihned při převzetí zboží. Množstevní vadou není rozdíl v množství dodaného zboží vzniklý teplotní roztažností zboží. Jakostní vady je třeba uplatnit bez odkladu po jejich zjištění telefonicky na kontaktním telefonním čísle prodávajícího; jakostní vady je možno uplatnit též písemně, a to e-mailem na adresu ■■■, datovou zprávou nebo poštou na adresu Staré náměstí 136, 356 01, Sokolov.

Článek 5 Nároky z vad zboží

Při výskytu množstevní vady spočívající v dodání menšího množství zboží má kupující právo žádat dodání chybějícího množství, případně formou korekce fakturovaného množství o zjištěné rozdíly v množství dodaného zboží. Množstevní vada se má za neprokázanou, jestliže výdejní stojany a jejich počítadla budou řádně a platně ocejchovány autorizovaným orgánem, prodávající musí tuto skutečnost doložit odpovídajícím písemným dokladem.

Při prokazatelném výskytu jakostní vady má kupující nárok na výměnu vadného zboží. Jakostní vada se má za prokázanou, pokud vada jakosti dodaného zboží vyplyne ze srovnávacího testu kontrolního vzorku odpovídajícího atestu zboží uvedeného na dodacím listu a kontrolního vzorku odebraného přímo z výdejní pistole výdejního stojanu při převzetí zboží kupujícím. Náklady a výdaje spojené s provedením srovnávacího testu v případě prokázání jakostní vady hradí prodávající, v ostatních případech kupující. Jakostní vadou není vyloučení parafinových složek zboží v důsledku působení nízkých teplot.

Článek 6 Výhrada vlastnického práva

Smluvní strany sjednaly výhradu přechodu vlastnického práva dle § 2132 a následných Zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník v platném znění, kdy dodané zboží je až do úplného zaplacení celé kupní ceny ve vlastnictví prodávajícího.

Pokud zboží nebude uhrazeno ani v náhradní lhůtě, má prodávající právo vzít si své zboží v hodnotě neuhrazených pohledávek prodávajícího zpět.

Článek 7 Ostatní ujednání

Současně s podpisem smlouvy kupující předá prodávajícímu seznam vozidel, popř. řidičů oprávněných k odběru zboží. V seznamu prodávající uvede doplňující podmínky pro používání čipových médií, tzn. čtyřmístný PIN, případné množstevní omezení čerpání atd. Na základě uvedeného seznamu bude kupujícímu předán odpovídající počet osobních nebo vozidlových čipů.

Kterákoliv ze smluvních stran může vypovědět smluvu bez udání důvodu. Platnost smlouvy končí poslední den měsíce následujícího po měsíci, v němž byla doručena písemná výpověď smlouvy jedné ze smluvních stran. Ukončením smlouvy nejsou dotčena jakákoliv práva smluvních stran vyplývající z uzavření a trvání této smlouvy.

Požizovací a administrativní poplatek za jeden čip činí 200 Kč včetně DPH. Čip bude zaveden do systému dle domluveného označení kupujícím. V případě ztráty čipu je kupující bez zbytečného prodlení povinen ohlásit prokazatelným způsobem tuto skutečnost prodávajícímu. Kupující odpovídá v plné míře za veškeré škody způsobené prodávajícímu.

Pro účely sjednání smluvních podmínek je kontaktním telefonním číslem: [REDACTED]
Pro účely blokace/odblokace, jiných administrativních úkonů je kontaktním telefonním číslem: [REDACTED]
Pro účely uplatnění jakostních vad je kontaktním telefonním číslem: [REDACTED]

Článek 8 Závěrečná ustanovení

Tato smlouva byla podepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po jednom.

Smluvní strany se dohodly, že pro případné spory z této smlouvy bude příslušný obecný soud kupujícího.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že tato smlouva nebyla uzavřena v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek, dále že byla uzavřena svobodně, vážně, určitě a srozumitelně a na důkaz souhlasu a jejím obsahem připojují své podpisy.

V Sokolově dne

V Sokolově dne

.....
K Oil Šikl s.r.o.
Ing. Ondřej Šikl – jednatel

.....
Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s.
Ing. Lukáš Širínek, místopředseda představenstva